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Оновлення інформації щодо діяльності підприємств в
Україні

Metinvest B.V., материнська компанія міжнародної вертикально інтегрованої групи гірничо-металургійних

компаній, опублікувала інформацію щодо діяльності своїх підприємств.

24 лютого 2022 року Росія здійснила воєнне вторгнення в Україну. Сьогодні активні бойові дії тривають

переважно на півдні та сході країни. Як повідомлялося раніше, російське воєнне вторгнення в Україну

мало значний вплив на Метінвест. Підприємства Групи в Україні, за винятком тих, що розташовані в

Маріуполі та Авдіївці, продовжують працювати зі зниженим рівнем завантаження, зважаючи на

безпекові, логістичні та економічні чинники.

Останніми тижнями Росія розпочала широкомасштабну кампанію з незаконних повітряних бомбардувань

із використанням крилатих ракет та безпілотників, спрямованих на українські електростанції та на

систему електропостачання по всій країні. Державні службовці та НЕК «Укренерго» повідомляють про

дедалі більшу шкоду для енергетичної інфраструктури, що спричиняє щораз частіші й триваліші

відключення електроенергії для населення та промислових споживачів.

Протягом тижня, що розпочався 21 листопада 2022 року, російські атаки призвели до відключення

електропостачання по всій країні, і багато великих міст залишилося без водопостачання. Метінвест разом

з усіма іншими промисловими підприємствами, що працюють в Україні, також постраждав, оскільки

вперше від початку повномасштабного воєнного вторгнення в Україну виробництво на українських

підприємствах Групи було зупинено в аварійному порядку через відсутність електропостачання. 

Хоча відтоді електропостачання було частково відновлено, промислові виробники використовують

електроенергію з мережі в межах доступних квот, що можуть змінюватися щодня. На момент публікації

цього релізу всі підприємства Метінвесту в Україні, що постраждали через цю ситуацію, відновили

роботу, за винятком «Каметсталі». Оцінка можливої шкоди для виробничих об'єктів підприємства після

зупинення та строків відновлення виробництва ще триває. Тривала відсутність постачання квадратної

заготовки з боку «Каметсталі» також може призвести до призупинення виробництва на Promet Steel

(Болгарія).

Метінвест не може передбачити, як довго триватимуть атаки Росії на енергетичну інфраструктуру

України. Попри зусилля «Укренерго», операторів електростанцій та фахівців розподільчих мереж із

відновлення подачі електроенергії, зберігаються значні ризики, що ситуація з наявністю електроенергії в

країні продовжуватиме погіршуватися. Як наслідок, також можуть статися перебої у виробництві на

українських активах Метінвесту.

Повна міра впливу воєнного вторгнення Росії в Україну на бізнес Групи загалом не відома і значною

мірою залежатиме від тривалості та масштабу війни, а також впливу цих подій на основні виробничі



активи Групи, включно з тими чинниками, які зазначені вище.

Метінвест регулярно надає оновлену інформацію про ситуацію на своїх українських активах на сайтах за

такими посиланнями:

https://metinvestholding.com/ua/media/news

та 

https://metinvest.media/ua/page/operativna-situacya-v-ukran-ta-na-pdprimstvah-grupi-metnvest-osn-2022

. Група продовжить аналізувати вплив війни на її бізнес і за можливості надаватиме додаткову та

оновлену інформацію.

https://metinvestholding.com/ua/media/news/update-on-ukrainian-operations
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